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ELIMINACJE SZKOLNE

Jaki kat tworza narysowane przekatne w szescianie?

Start

Meta

Ile kwadratow jest na rysunku?

Kupitem talerze na wyprzedazy. W domu okazato si¢, ze 2/3 wszystkich talerzy byto
wyszczerbionych, polowa popegkanych, a 1/4 zarowno wyszczerbionych, jak i popekanych.
Jedynie dwa talerze nie miaty zadnych pgknig¢ ani wyszczerbien.

Ile talerzy kupitem?

Jakie liczby naturalne napisane za pomoca dwu cyfr zwigkszaja si¢ po usunigciu cyfry z lewej
strony?

W niewielkim lasku rosty sobie razem cztery klony. Kazde z tych czterech drzewek miato cztery
konary. Z kazdego konaru wyrastaty cztery duze galezie, z kazdej za$ galezi wyrastaly jeszcze
cztery mate gatazki. Na kazdej z tych matych galazek rosty po cztery zotedzie.

Ile zotedzi znajdowalo si¢ na czterech drzewkach?

verte



Zadanie 7. Skonczylo si¢ przyjecie, wszyscy udajg si¢ parami do swoich domow. Podczas pozegnania
wymieniono sto dwanascie usciskow dtoni. Przyjgcie przebiegato i zakonczyto si¢ w mitym
nastroju, pary skierowaty si¢ do domow wspdlnie, wobec tego nie $ciskaty sobie rak.

Ile 0s6b byto na przyjeciu?

Zadanie 8. Panowie Czapski, Mtot, Rogalik i Kietbasa sg doskonatymi rzemie§lnikami i reprezentujg
zawody: czapnika, kowala, piekarza oraz rzeznika. Zaden z nich nie nosi nazwiska wigzacego sie
z wykonywanym zawodem. Ani Mtot, ani Rogalik nie jest czapnikiem. Rzeznikiem nie jest
Czapski. Kowalem nie jest Rogalik.
Kto wigc kim jest?

Zadanie 9. Z burty statku zwiesza si¢ drabinka sznurowa w ten sposob, ze ledwie dosiega powierzchni wody.
Szczeble drabinki rozmieszczone sg w odleglosci 25 centymetrow.
Ile szczebli znajdzie si¢ pod woda, gdy podczas przyptywu morza woda podniesie sig 0 90 cm?

Zadanie 10. W skrzyni sg trzy gatunki jabtek. Jakg najmniejsza ilo$¢ jablek nalezy wyjaé ze skrzyni na
"chybil, trafil", nie zagladajac do niej, aby wérod wyjetych jabtek byty:
1) przynajmniej dwa jabtka tego samego gatunku;
2) przynajmniej trzy jabtka tego samego gatunku?

Zadanie 11. Palg si¢ dwie $wiece o roznych dlugosciach i grubo$ciach. Dtuzsza z nich spala si¢ zupelnie w
ciggu 3% godz., krotsza - w ciggu 5 godzin. Okazato sig, ze gdy obie §wiece palily si¢
réwnoczesnie przez 2 godziny — dlugosci ich staty sie jednakowe.

Ile razy jedna $wieca byta krotsza od drugiej przed zapaleniem?
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